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Inicia calendario escolar Bello 2020
Estudiantes en las diferentes comunas del municipio de Bello retornaron a las aulas de clase y se dio inicio al calendario escolar 2020.
Las Instituciones Educativas oficiales de la ciudad dieron la bienvenida a más de 40mil estudiantes, aunque son muchos los que faltan por realizar el proceso de matrícula se espera que para finales de enero el número ascienda a más de 50mil.
En algunos espacios se vienen realizando trabajos de mantenimiento, es el caso de las Instituciones Educativas Marco Fidel Suárez en su sede B y la Divina Eucaristía, por tal razón la Alcaldía a través de su Secretaría de Educación, gestionó con las instituciones CENSA y CEDENORTE el préstamo de aulas temporales que permitieran que los estudiantes no se vieran afectados en el inicio de sus actividades académicas. 
[bookmark: _GoBack]Durante la última semana del mes de enero se espera dejar organizado las instituciones subsidiadas, las cuales recibirán en sus espacios a otros 12mil estudiantes de la oficialidad y así poder garantizar el derecho a la educación no solo de niños y jóvenes bellanitas, sino de aquellos migrantes que están asentados en el territorio, siendo el caso de venezolanos y desplazados de otras regiones del departamento.

Mayores informes,
Teléfono: 6047944 ext. 1559, 3104513863.
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